

«ЗАТВЕРДЖУЮ»

Ректор Національного університету

«Одеська юридична академія»


професор Олег ТОДОЩАК

протокол засідання Приймальної комісії

№ 3 від «05» 05 2024 р.



ПОРЯДОК ОЦІНЮВАННЯ ЗА РЕЗУЛЬТАТАМИ СПІВБЕСІДИ ДЛЯ
ВСТУПНИКІВ ДО НАЦІОНАЛЬНОГО УНІВЕРСИТЕТУ «ОДЕСЬКА
ЮРИДИЧНА АКАДЕМІЯ» У 2024 р.

Одеса – 2024

ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ

Співбесіда – форма вступного випробування, яка передбачає оцінювання знань, умінь та навичок вступника з одного-чотирьох предметів (складових, дисциплін) у передбачених Порядком прийому на навчання для здобуття вищої освіти в 2024 році випадках.

За результатами співбесіди за кожний предмет (складову) виставляються оцінки за шкалою 100-200 (з кроком в один бал) або ухвалюється рішення про негативну оцінку вступника («незадовільно»).

Співбесіда передбачає очне або дистанційне оцінювання підготовленості (оцінювання знань, умінь та навичок) вступника.

Допуск вступників до співбесіди здійснюється за умови наявності документа, який засвідчує особу (зокрема з використанням Дії). У разі неможливості ідентифікації вступника співбесіда не проводиться.

Реєстрація заяв на участь у співбесідах здійснюється відповідно до Правил прийому. Співбесіди для вступу за всіма джерелами фінансування проводяться згідно з графіком, складеним приймальною комісією в декілька потоків.

Під час співбесіди не дозволяється порушувати тишу, спілкуватися з іншими вступниками, користуватися електронними, друкованими, рукописними інформаційними джерелами.

Особи, які без поважних причин (визнаних такими за рішенням Приймальної комісії) не з'явилися на співбесіду у визначений розкладом час, особи, знання яких було оцінено балами нижче встановленого Правилами прийому мінімального значення, до участі до співбесіди з наступних предметів (складових) та у конкурсному відборі не допускаються. Перескладання співбесіди не допускається.

У разі виникнення обставин, що можуть становити загрозу для життя та здоров'я вступників співбесіда може бути припинена.

Перескладання співбесіди не дозволяється.

Середовищем для проведення співбесіди в дистанційному форматі (за рішенням закладу освіти; для осіб, які зареєстровані та перебувають на тимчасово окупованій території – за зверненням вступника) є сервіс Zoom. Приймальною комісією надається Веб-посилання для доступу, інформація про час та вимоги проведення співбесіди в дистанційному форматі.

Вступники мають самостійно заздалегідь забезпечити технічну можливість приєднатися до співбесіди, виконати ряд вимог, які дадуть можливість ідентифікувати його та дотримання ним доброчесності:

- в приміщенні під час проходження співбесіди крім вступника не повинно бути інших осіб;
- перед початком співбесіди вступник через вебкамеру демонструє приміщення членам комісії та ідентифікує себе на підставі документа (одного з документів), що посвідчує особу.
- забороняється користуватись електронними приладами, підручниками. Весь час вступник повинен дивитися в напрямку відеокамери. Напрямок камери повинен бути налаштований таким чином, щоб було видно також робоче місце вступника. Мікрофон вступника також має бути постійно ввімкнений.

Вступники, які не можуть забезпечити виконання вимог до умов проведення співбесіди в дистанційному форматі, не допускаються до її проходження.

СТРУКТУРА ПІДСУМКОВОГО БАЛА СПІВБЕСІДИ

Співбесіди з предметів для вступників на основі ПЗСО та НРК5, які вони проходять замість НМТ, проводяться за програмами ЗНО. Співбесіди з іноземної мови для вступників на здобуття освітнього ступеня магістра на основі НКР6 та НРК7 проводяться за програмою ЄВІ з іноземних мов.

Оцінювання відповіді вступників на співбесіді здійснюється членами комісії зі співбесіди, призначеної згідно з наказом ректора. Основним документом, який використовується приймальною комісією для проведення співбесіди, є протокол, який видає відповідальний секретар приймальної комісії, безпосередньо перед початком співбесіди. Питання членів комісії, які

ставляться вступнику, вносяться до протоколу, в якому також відображаються результати співбесіди. Протоколи співбесіди вступників, які зараховані до Національного університету «Одеська юридична академія» зберігається у їх особових справах. Результати співбесіди фіксуються у відповідних відомостях. Інформація про результати співбесіди оголошується вступникові в день її проведення.

Вступник одержує два питання з переліку сфер і тематики, зазначених у програмі співбесіди з відповідного предмету. Час на підготовку до 15 хвилин. Час на проходження співбесіди – до 10 хвилин на кожного вступника. Оцінювання рівня знань вступників проводиться кожним членом комісії зі співбесіди відповідно до критеріїв оцінювання. Загальний бал оцінювання рівня знань встановлюється за результатами відповідей вступників та на підставі обговорення членами комісії зі співбесіди набраних вступниками балів.

Вступник допускається до участі у конкурсному відборі, якщо кількість балів складає не менше 100 балів, в іншому випадку ухвалюється рішення про негативну оцінку вступника («незадовільно»).

Менше 100 балів - не задовільно. Вступник володіє теорією на фрагментарному рівні, під час виконання завдань припускається принципових помилок. Вступник не здатний орієнтуватися в програмовому матеріалі.

100–117 балів - вступник має прогалини в знаннях навчального матеріалу з дисципліни. Відповідь не повна, потребує уточнень і додаткових запитань; вступник не вміє самостійно зробити висновків, припускається значних помилок під час відповіді.

118–135 балів - вступник відтворює значну частину теоретичного матеріалу, виявляє знання та розуміння основних положень, але пояснення не лаконічні, не повні. Під час відповіді вступник припускається помилок.

136–153 балів - вступник виявляє загалом добрі знання з предмета, досить успішно виконує передбачені програмою завдання; оперує основними

поняттями, уміє робити висновки. Відповідь вступника повна, але недостатньо чітка, містить незначні помилки.

154–171 балів - вступник демонструє глибокі знання з предмета, вправно застосовує їх на практиці; уміє доводити правильність своєї відповіді. Відповідь вступника повна, логічна, але містить деякі неточності.

172–189 балів - вступник демонструє всебічні, глибокі знання, уміє застосовувати їх на практиці. Вільно висловлює власні думки, аргументовано відповідає на поставлені запитання. Відповідь вступника повна, логічна, послідовна. Вступник може припускатися незначних огріхів.

190–200 балів - вступник демонструє всебічні, систематизовані й глибокі знання з предмета; уміє застосовувати їх на практиці; спроможний доводити правильність своєї відповіді переконливою аргументацією. Відповідь вступника повна, логічна, послідовна, не містить помилок.

Відповідальний секретар
приймальної комісії



Анатолій ПАВЗЮК

Погоджено:
Проректор з навчальної роботи,
професор



Галина УЛЬЯНОВА